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Ata da Sessâo para eleiçáo e posse da Mesa Diretora da Câmara Municipal

de Jaicós, Estado do Piauí para o biênio 201912020, realizada em primeiro de janeiro

do ano de dois mil e dezenove. Ao primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil

e dezenove, às (9:00) nove horas, reuniram-se os Vereadores devidamente

empossados para Legislatura 201712020, no Plenário Deputado Humberto Reis da

Silveira, sede da Câmara Municipal de Jaicós, situada à Rua Desembargador João

Mota no 256, com a finalidade de realizar a Eleiçâo e dar Posse à Mesa Diretora

para o mandato de dois anos: 2019/2020. Assumiu a Presidência dos trabalhos nos

termos dos artigos 60 e 17 da Lei Orgânica do município de Jaicós, Piauí, o

Vereador mais votado na atual Legislatura, Senhor João Bosco Evangelista Lima,

pelo MDB, que passou a convidar nominalmente os vereadores a tomarem assento

no Plenário: Antonio Robert Silveira Reis; Benedito Alencar da Silveira; Dalvenisa da

Conceição Nascimento Sousa; Divino Macedo de Carvalho; Ednaldo Carvalho

Santana; Francisca de Lima Rodrigues; Jessé Gonçalo da Silva; Jozete Alves de

Carvalho; Márcio Wander Freitas Crisanto e Maria Sirlene Lopes Silva Barros. O

Presidente dos trabalhos declarou aberta a Sessão especial. Prosseguindo

comunicou a todos que requereram registros duas chapas com as seguintes

composiçôes: Chapa 01, Nominada "O Legislativo mais forte": Presidente: Márcio

Wander Freitas Crisanto; Vice-Presidente: Ednaldo Carvalho Santana; Primeiro

Secretário: Benedito Alencar da Silveira e Segunda Secretária: Maria Sirlene Lopes

Silva Barros; Chapa no 02: "Pelo fortalecimento do Legislativo". Presidente: Divino

Macedo de Carvalho; Vice-Presidente: Francisca de Lima Rodrigues; Primeiro

Secretário: Antonio Robert Silveira Reis e Segunda Secretária: Jozete Alves de

Carvalho; Na sequência o Exmo. Presidente convidou os postulantes aos cargos de

primeiro Secretário a compor a comissáo que acompanhará o processo de votaçáo

como escrutinadores: Benedito Alencar da Silveira e Antonio Robert Silveira Reis.

Pediu para rubricarem as cálulas de votação. Em seguida repassou algumas

informações referente ao processo de votação e concedeu a palavra aos candidatos

aos cargos de presidente da Mesa por cinco minutos. O Vereador Márcio Crisanto

apresentou a chapa no 01 e falou da intenção de dar continuidade aos trabalhos do

Vereador Jessé, fortalecendo o Legislativo e mantendo a harmonia entre poderes. O
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Vereador Divino Macedo afirmou que já exerceu a presidência desta Casa

anteriormente e acredita que fez um bom trabalho, adquirindo um veículo novo.

Pediu aos vereadores compromisso, trabalho pelo engrandecimênto do Município de

Jaicós e do Poder Legislativo. Logo após iniciou o processo de votaçâo por

escrutínio secreto. Concluída a votação e apurado, o presidente anunciou que a

chapa no 01 , encabeçada pelo Vereador Márcio Crisanto obteve 7 votos ê a chapa 2,

encabeçada pelo vereador Divino Macedo, 4 votos. Ficando eleita a Mesa Diretora

da Câmara para o biênio 2019 a 2020, assim composta: Presidente: Márcio Wander

Freitas Crisanto; Vice-Presidente: Ednaldo Carvalho Santana; Primeiro Secretário:

Benedito Alencar da Silveira e Segunda Secretária: Maria Sirlene Lopes Silva

Barros. O presidente que conduz os trabalhos João Bosco, convidou os eleitos a

dirigirem-se a Mesa da Presidência, onde declarou eleita e empossada a Mesa

Diretora da Câmara Municipal de Jaiós para o mandato de 0í de janeiro de 2019 a

31 de dezembro de 2020, e passou a presidência ao presidente eleito Márcio

Crisanto que passou a conduzir os trabalhos. O Presidente agradeceu a Deus e

passou a convidar as autoridades para composição da mesa de honra: Prefeito de

Jaicós - Ogilvan Oliveira; Os ex-presidentes: Elias Pereira; Francisco Martins; José

Reis; João Batista e José Acelino; o ex-vereador Ednilson Santana; Os Secretários

Municipais: Osmildo; Luveci. Deusmar e Djerson, o ex-prefeito de Patos Chico Filho

e sua esposa Lorayne Crisanto. Márcio Crisanto agradêceu aos que lhe apoiaram,

confiaram na sua pessoa; aos amigos e especialmente a sua família. É uma

satisfação exercer um cargo que foi ocupado por seu avô. Márcio Crisanto, desejou

um ano de paz. Em seguida facultou a palavra. O prefeito de Jaicós, Ogilvan Oliveira

desejou a todos um feliz 2019. Agradeceu os apoios e a sintonia. Parabenizou a

Mesa eleita e pediu que façam uma administraçâo com transparência. O ex-

presidente da Casa Elias Pereira parabenizou os vereâdores pelo processo leal e

democrático. Pediu ao presidente que faça um trabalho para lrazer o povo para

dentro do Legislativo. O Vereador Jessé Silva, agradeceu aos que colaboraram com

sua gestão, colegas vereadores, funcionários e assessores. Enfrentou momentos

difíceis, mas sai de cabeça erguida e nominou obras realizadas e os materiais

uiridos. Pediu paz a todos neste novo ano. O ex-presidente do
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. Legislativo José Acelino. AÍirmou que iniciamos um novo momento de forma geral-

Confessou que vê em Márcio Crisanto a pessoa ideal para assumir a presidência no

momento atual, é sensato, humilde e tranquilo e já demostrou isso. O vereador

Márcio Crisanto suspendeu â Sessão por 20 minutos para lavratura da Ata.

Reaberta pediu que fosse lida a presente Ata, declarando encerradâ a Sessão. E

para constar, eu, Manoel Messias da Costa e Silva, servidor deste poder, lavrei a

presênte Ata que vai assinada pelos vereadores e autoridades: (ass): Benedito

Alencar da Silveira; Maria Sirlene Lopes Silva Barros; Márcio Wander Freitas

Crisanto; Ednaldo Carvalho Santana; Dalvenisa da Conceição Nascimento;

Francisca de Lima Rodrigues; Jessé Gonçalo da Silva; João Bosco Evangelista

Lima; Elias de Sousa Pereira; Ednilson Carvalho Santana; Antônio Robert Silveira

Reis; Divino Macêdo de Carvalho; Ogilvan da Silva Oliveira; José Acelino da Silva;

Francisco Crisanto de Sousa Filho; Deusmar Joâo da Costa.

Jaicós - Pl, 01 de janeiro de 2019.
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CERTIDÃO REGISTRO CIVIL DAS PESSOAS JURíDICAS

Certifico e dou fé que a presentê Ata foi apresentado pela Câmara Municipal
de JAicós - Pi, sob protocolo geral no 2019.01.22, protocolado sob número
1646 e registrado no Livro de REGISTRO CIVIL DAS PESSOAS JURíDICAS
sob número 6, sob o Registro n' 904. Registro de títulos, contratos ou
documentos sem valor financeiro: RS 53,45 - FERMOJUPI: R$ 10,69 -
FMMP/Pl: R$ 0,00 - SELO: R$ 0,26 Certidão negativa/positiva por pessoa
física ou jurídica(individual): R$ 16,39 - Fermojupi: R$ 3,28 - FMMP/PI: R$

0,00 - Selo: R$ 0,26 Arquivamento de documentos: R$ 8,98 - Fermojupi: R$

1,80 - FMMPiPI: R$ 0,00 - Selo: R$ 0,26 Rasas: R$ 16,59 - Fermojupi: R$

3,16 - FMMP/PI: R$ 0,00 Abertura de Protocolo: R$ 8,98 - FERMOJUPI: R$

1,80 - FMMP/PI: R$ 0,00 - Total: R$ 125,90; Selo Arquivamento: AAF.894B9
Selo Certidão: AAM.35833; Selo Padrâo: AAM.87053

da Verdade.

02 de janeiro de 2019.
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